
Carro 100L
100L Shopping Cart



La MOVILIDAD
transformada en carro
MOBILITY transformed
into a shopping cart
Movilidad
Mobility

El carro que camina junto al usuario
The cart moves alongside the shopper

Otras Características / Other Features

Asa Perimetral maniobrable desde 
los 4 lados.

Su geometría permite hacer 
la compra de forma práctica, 
manejable y accesible.

El asa no sobresale de las paredes 
del carro y acompaña al usuario en 
su trayecto cerca del cuerpo sin 
recibir golpes.

Colgador de bolsa trasero. (De serie).
Rear hook to hang bags. (Standard feature).

Base de acero cincado, cesta en polipropileno 
con aditivo UV.
Galvanized steel base. 
Basket made of polypropylene with UV additive.

Capacidad 100L.
100L Capacity.

Base con amplio espacio libre. 

Separación de las patas de la base 
que permite el paso sin tropiezos 
desde cualquiera de sus lados.

Continuous wrap-around handle 
manoeuvrable from all 4 sides.

It´s shape allows you to shop in a 
more practical, easily manoeuvreble 
and accessible way.

The handle does not potrude from 
the cart wall. It accompanies the 
shopper, in close proximity but 
without pressing into the body.

Base with plenty of free space.

Gap between base legs that allows 
unhindered movement from any side.

PP

Acero
Stell

100L

10kg
Ligero y resistente

Lightweight and durable



Más ESPACIO en tienda
sin invertir más

More shop SPACE
with no extra investment

Adaptado a usuarios de todas las alturas.
Can be used by shoppers of all heights.

Descarga fácil y cómoda en línea de caja gracias 
a su altura y dimensiones.
Easy and convenient to unload at check-out
station because of its height and size.

Monedero (Opcional)
Coin locking system (Optional).

Ahorro de espacio en tienda
Saves space in store

Formato Compacto
Compact Format

La solución a los pasillos estrechos
The solution for narrow aisles

125mm

30%

Mínima distancia de encaje 125mm
Hasta un 30% de ocupación en 
tienda.

Adaptable a todos los sectores por 
su formato compacto y capacidad 
(alimentación, juguetería,
electrónica, bricolaje,...).

Sus dimensiones favorecen el buen 
tráfico en tienda permitiendo el 
cruce de varios carros a la vez sin 
choques ni bloqueos.

de apilamiento
stacking

de ahorro de espacio con respecto 
a otros carros del mercado.
space saving compared to other 
carts on the market.

Minimal nesting distance 125mm
Up to 30% less space taken 
up in store

Adaptable to all sectors thanks to 
its format and capacity (food, toys, 
electronic equipment, home
 improvement...).

The compact size allows good cart 
traffic throughout the store. Their 
freedom in mobility reduces aisle 
congestion and collisions.

116cm

116cm



ARAVEN EQUIPMENT, LLC.
3325 N.W. 70th Avenue
Miami, Florida 33122-1332 (USA)
T. (+1) (305) 777 - 7498
F. (+1) (305) 777 - 7499

ARAVEN EQUIPMENT, S.A CV
Darwin 74 Int.301, 
Col. Anzures, Deleg. Miguel Hidalgo
11590 Ciudad de México (Mexico)
T. (+52) 55 53684304

ARAVEN S.L. 
Pol. Ind. San Miguel
C/ Río Martín nº 6  
50830 Villanueva de Gállego, Zaragoza (Spain)
T. (+34) 976 46 52 00

Pantone 123C

Pantone 375C

Pantone 287C

Modelos Estándar
Standard models
Colores básios disponibles
Basic colours available

Customiza tu carro
Customise your cart

Asa diferente color.
Handle in diffetent colour.

RAL 7021 

RAL 3020

RAL 2008

Conoce nuestra 
colección

Discover our
collection

Sin monedero
Without coin lock 444 411
Con monedero
With coin lock 407 410€

Referencias
References

Normativa
Standard

Marco Publicidad
Advertising frame 00468
Monedero
Coin lock 00449
Cadena Inicio
Starter chain C0216
Rueda recambio
Spare Wheel 03184 -----
Rueda recambio DERECHA
RIGHT spare wheel ----- 01386
Rueda recambio IZQUIERDA
LEFT spare Wheel ----- 01385

€

Accesorios
Accesories

TRAILER 13,62X2,48m
TRAILER 13,62X2,48m 840 unit 480 unit
CONTENEDOR 20' (5,9x2,35m)
CONTAINER 20’ (5,9x2,35m) 344 unit 200 unit
CONTENEDOR 40' (12x2,35m)
CONTAINER 40’ (12x2,35m) 736 unit 424 unit

Datos Logísticos
Logistical Data

EN 1929-1:1998
EN 1929-2:2004

Patent
Pat Nº. WO2014140390PATENTED

Simple Travelator

Largura
Lenght 587 608

Anchura
Width 567 567

Altura
Height 1012 1029

Apilamiento entre ruedas
Nesting distance (Mm) 125 215

Rueda estándar diametro
Standard wheel diameter (Mm) 100 125

Volumen de cesta
Basket volumen (L) 100 100

Carga maxima del producto
Maxium Carrying Load (kg) 100 100

Peso del producto
Carpt Empty Weight (kg) 10 12

Espacio de ocupación 10 carros
Space occupied by 10 carts 1712 2543

Espacio de ocupación 50 carros
Space occupied by 50 carts 6712 11143

Cuelta bolsos
Bag hook De serie/ Standard feature
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Datos Técnicos (mm) 
Technical Data (mm)

Color asa (base gris)
Colour handle (gray base)

02 04 05 07 03

Colores
Colors

Logo de enseña.
Flagship logo.

Monedero adaptable a la moneda local.
Coin lock adaptable to local currency


